

ОТЗЫВ

научного руководителя заведующего кафедрой «Общественное здоровье и здравоохранение» ЧУ образовательной организации высшего образования
«Медицинский университет «Реавиз», доктора медицинских наук

Черкасова Сергея Николаевича

на соискателя Полозкова Олега Игоревича, выполнившего диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему:
«Социальные детерминанты медицинской активности населения старших возрастных групп» по специальности 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза.

Полозков Олег Игоревич, 1992 года рождения, в 2016 году закончил лечебный факультет Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ» по специальности «Лечебное дело» (диплом 107704 0050809). С 2016 по 2017 год прошел обучение в клинической интернатуре на базе Центральной государственной медицинской академии Управления делами Президента Российской Федерации по специальности «Терапия». В 2021 году прошел профессиональную переподготовку по дополнительной профессиональной программе «Организация здравоохранения и общественное здоровье» на базе Центральной государственной медицинской академии Управления делами Президента Российской Федерации. Работал на различных должностях системы здравоохранения.

Имеет действующий сертификат по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» (последнее повышение квалификации прошел в 2021 году).

С 2022 года по настоящее время работает в должности врача методиста ГБУЗ Городская клиническая больница №67 им. Л А Ворохобова ДЗМ. Стаж работы после окончания университета 5 лет, по специальности организация здравоохранения 1 год.

Является автором 11 публикаций. По материалам диссертационного исследования Полозков О.И. опубликовал 9 работ, из них 4 работы в журналах, включенных в «Перечень периодических изданий рекомендованных ВАК для публикаций результатов диссертационных исследований на соискание ученой степени доктора и кандидата наук и 3 публикации в журнале, включенного в международные базы цитирования.

Основные положения и результаты работы были доложены и обсуждены на конференциях отдела исследований общественного здоровья ФГБНУ «Национальный НИИ общественного здоровья имени Н.А. Семашко», совместном заседании лабораторий ФГБУН «Институт проблем управления им. В.А. Трапезникова», кафедры экономики и управления здравоохранением с курсом последипломного образования ФГБОУ ВО «Астраханский государственный медицинский университет» и кафедры общественного здоровья, здравоохранения и гигиены Медицинского института ФГАО ВО «Российский университет дружбы народов».

По изученной проблеме Полозковым Олегом Игоревичем лично проведен анализ отечественных, зарубежных научных источников литературы, а также нормативных и иных правовых актов. Диссидентом самостоятельно разработан дизайн настоящего исследования. Организован и осуществлен сбор первичной информации. Полозков О.И. лично получил новые данные о том, что уровень образования влияет на распространность ответственного отношения к своему здоровью, модели поведения, связанные с обращением за медицинской помощью, на распространённость антигигиенических и гигиенических привычек. Стандартность структуры жизненных приоритетов можно рассматривать как детерминанту медицинской активности в части влияния на модели поведения, связанные с обращением за медицинской помощью, степени комплаенса, отношения к курению. Место в иерархии жизненных приоритетов ценности «здоровье» определяет модели поведения представителей старших возрастных групп. Семейное окружение может рассматриваться как социальная детерминанта медицинской активности в части влияния на степень ответственности по отношению к своему здоровью, отношению к

выполнению назначений врача, распространенность курения и употребления алкогольных напитков. Математико-статистическая обработка результатов диссертационного исследования проводилась при личном участии О.И. Полозкова. Автором проведена аналитическая работа с последующей интерпретацией полученных результатов исследования, а также сформулированы выводы и практические рекомендации.

Диссертация Полозкова Олега Игоревича «Социальные детерминанты медицинской активности населения старших возрастных групп» представляет собой законченную научную квалификационную работу, посвященную решению актуальной задачи в области общественного здоровья и здравоохранения - учет степени ответственности за собственное здоровье, что позволяет планировать мероприятия по сохранению и укреплению здоровья населения старших возрастных групп на основе кооперации усилий самого человека и институтов системы здравоохранения и государства. Данные о влиянии социальных детерминант на модели поведения, связанные с обращением за медицинской помощью, определяют дифференцированные подходы к обеспечению своевременности обращения за медицинской помощью. Знание о связи социальных детерминант и отношении к выполнениям медицинских рекомендаций позволяет повысить качество медицинской помощи на основе методов целенаправленного контроля за выполнением технологий лечения. Данные о влиянии социальных детерминант на особенности распространения антигигиенических и гигиенических привычек позволяют целенаправленно проводить профилактическую работу среди населения старших возрастных групп. Работа обладает научной новизной, теоретической и практической ценностью.

Полозков Олег Игоревич обладает широким запасом теоретических и практических знаний по специальности «Общественное здоровье и здравоохранение», использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовал себя как теоретически грамотный и высококвалифицированный специалист, добросовестный, пунктуальный, усердный, трудолюбивый и инициативный сотрудник.

Таким образом, Полозков Олег Игоревич показал себя как квалифицированный специалист в области общественного здоровья и организации здравоохранения. На основании проведенного исследования и полученных результатов Полозков О.И. достоин присвоения искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза.

Научный руководитель
Доктор медицинских наук (3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза),
заведующий кафедрой «Общественное здоровье и здравоохранение» ЧУ образовательной организации высшего образования «Медицинский университет «Реавиз»

Черкасов Сергей Николаевич

Подпись Черкасова С.Н. заверяю
Руководитель службы Управления персоналом

С.Б.Саркисова



ЧУ образовательная организация высшего образования «Медицинский университет «Реавиз» 107564, г. Москва, ул. Краснобогатырская, д.2, стр.2
e-mail: msk@reaviz.ru